
Palánta Sorsfordító Alapítvány 

 
pályázatán nyert könyvek listája 

 
 

 
Wilder-Smith: Aki gondolkodik, annak hinnie kell 

 
Arthur Ernest Wilder-Smith 1915-ben Readingben, Angliában született 
jómódú családba. Diplomáját az oxfordi egyetem természettudományi karán 
szerezte, majd 1941-ben a readingi egyetemen szerves kémiából doktorált. 
1945-49 között rákkutatást végzett. Majd egy svájci gyógyszergyár 
kutatórészlegének vezetője, 1955-64 között pedig a genfi egyetem 
professzora. Itt munkáját újabb doktorcímmel honorálták (1964); még 
ugyanebben az évben Zürichben kapta meg a 3. doktori címet. 1957-60-ban 
vendégelőadó a chicagoi, 60-62-ben pedig a norvégiai Bergen egyetemen. 

1964-71-ben kinevezett professzora az illinoisi Medical Center valamint 1969 óta az ankarai 
Haceteppe egyetem orvosi karának. 1972-77 között tanácsadó egy kábítószerek hatását 
vizsgáló intézetben.  
Több mint 50 tudományos értekezést jelentet meg. Ismert és keresett előadó, elsősorban a 
diákság körében, Európában ugyanúgy, mint az Egyesült Államokban. Kedvelt témája pl. „A 
darwinizmus és korunk gondolkozása”, „A pharmakológiai kutatás fejlődése és a 
kábítószerekkel való visszaélés jelentősége”. Előadásaiért sok kitüntetésben volt része. Egy 
ilyen alkalommal diákjai ezt mondták róla: „Wilder-Smith nemcsak jobb tudósokká nevelt 
minket, hanem jobb emberekké is.” 
Ebben a könyvében a szerző világosan kifejti, hogy a hit alapja elsősorban az értelem, nem 
pedig az érzelem, amely csak annak van alárendelve. Az értelem meggyőzi a mai modern, 
informált embert Isten Igéjének igaz voltáról. Így jutunk el arra a meggyőződésre, hogy Jézus 
Krisztus az Isten fia. Lelkiismeret és engedelmesség most már összhangban munkálkodnak 
azért, hogy a hit örömteljes megtapasztalásában részesüljön. Az értelem és érzelem kérdéseit 
a szerző egy humorral fűszerezett történet köntösébe öltöztette. A beszélgetések a „neander-
völgyiek” és a „modern” emberek között folynak – meggyőző módon. 
 
 



Seibel, Alexander: A relativitáselmélet és a Biblia  
 
Alexander Seibel 1943-ban született Bécsben. Egyetemi hallgató korában 
ismerte fel Jézus Krisztusban személyes Megváltóját. Attól kezdve 
életelvei, érdeklődése és magatartása teljesen megváltozott, életét és 
gondolkozását egyedül Jézus Krisztushoz méri. Istennel akar járni és a Vele 
való életről bizonyságot tenni. Okleveles villamosmérnöki állását feladva, 
mint evangélista, teljes idejét Krisztus szolgálatába állította.  
Seibel számára is nagy kérdés volt: hitelt adhat-e a képzett és felvilágosult 
ember a Szentírásnak; elfogadhatja-e azt szószerint mint az élő és szuverén 

Isten kijelentését, beleértve még Ádám és Éva történetét is? Vajon a fizika törvényei nem 
ellenkeznek-e a Biblia üzenetével? Elvárható, hogy a modern ember még higgyen a túlvilág 
valóságában?  
A szerző itt megpróbál az őszintén kérdezőnek itt választ adni ezekre az alapvető kérdésekre. 
Ugyanakkor az igehirdetőt is segíti a helyes igei alapállás megtalálásában. 
 
 
Ouweneel, W. J.: Teremtés vagy evolúció?  

 
Mi az igazság tulajdonképpen: a világot Isten teremtette-e, vagy evolúció 
(lassú, fokozatos fejlődés) útján állt az elő?  
Dr. Willem J. Ouweneel Hollandiában született 1944-ben. Biológiát tanult az 
utrechti egyetemen. Disszertációját a muslicák (drosophila) fejlődéséről és 
öröklődéséről írta. Jelenleg a Holland Királyi Tudományos Akadémia 
megbízásából Utrechtben folytat kutatásokat az öröklődés területén. Eddig 
több mint 20 tudományos értekezése jelent meg. A tudomány mellett intenzív 
kutatója a Szentírásnak. Kül- és belföldön sokfelé tart a Bibliával kapcsolatos 

előadásokat s eddig több bibliamagyarázatot is kiadott. Több előadássorozatot tartott - 
különösen diákok számára - a teremtés és evolúció kérdéséről, ezek négy könyvben meg is 
jelentek. 
 
 
Trumbull, H. Clay: Te tanítsd gyermekedet! 

 
A több mint száz éve íródott konzervatív könyv ma is érvényes, jól 
használható bibliai útmutatást ad számunkra a gyermeknevelés területén.  
E könyv olyan alapokra helyezi a gyermeknevelést, amelyek egy életen át 
elkísérnek, és elősegíti a gyermekeinkkel való helyes kapcsolat 
kialakítását. Így gyermekeink jobban fognak tisztelni minket és bízni 
bennünk. Ha ezeket az egyszerű alapelveket a gyakorlatban is 
megvalósítjuk, szorosabbá válnak a családi kötelékek, és látható lesz 
otthonainkban Isten áldása. 

 
 
Gooding, D. – Lennox, J.: Küzdelem az élet értelméért - I.r ész 

 
Az átlagdiák problémájáról van szó - valójában sok problémája van, de ez 
különösen súlyos. Már nem gyermek, és úgy lép be a felnőttkorba, hogy 
szembe kell néznie egy sor változással, amit a felnőtt lét függetlensége 
hoz magával. Izgalmas, de néha félelmetes is, ha az embernek meg kell 



állnia a saját lábán, és magának kell eldöntenie, hogyan éljen, milyen pályát válasszon, milyen 
célokat tűzzön ki, és milyen értékeket és elveket tegyen a magáévá. 
Hogyan kell ilyen döntéseket meghozni? Világos, hogy sok gondolkodásra van szükség, és a 
gyarapodó tudás és tapasztalat sokat segít. De ezért nem kell az idősebb kor felhalmozódó 
bölcsességére várnunk, hogy láthassuk, melyek az élet fö kérdései; és ha egyszer felfogtuk 
őket, sokkal könnyebb alapos és bölcs döntéseket hoznunk. Segítségül ehhez, a szerzők 
fiatalabb diáktársaiknak ajánlják a könyvet. David W. Gooding, MA, PhD (Magister Artium, 
bölcsészdoktori fokozat), a belfasti Queen's University Ószövetségi Görög Tanszékének 
nyugalmazott professzora, az Ír Királyi Akadémia tagja. Gooding professzor sokat utazik, es 
akadémiai munkája mellett szerzője a Lukács evangéliumáról, a János 13-17-ről (Krisztus 
Iskolájában), az Apostolok Cselekedeteiről és a Zsidókhoz írt levélről szóló magyarázó 
könyveknek, melyek magyarul is megjelentek az Evangéliumi Kiadónál. 
John C. Lennox, MA, PhD, DSC (Brit katonai tiszti kitüntetés), tagja az Oxfordi Egyetem 
Green College-jának es a Whitefield Intézetnek. Sok tudományos mű szerzője az elméleti 
matematika területén, es sokat utazik, előadásokat tartva matematikából és a Bibliáról. 
 
 
Gooding, David , Lennox, John C.: Küzdelem az élet értelméért II. 

 
2001-ben jelent meg David Gooding és John Lennox Küzdelem az élet 

értelméért című könyve. A nagy nemzetközi sikert aratott műnek ez a 
folytatása, mely természet- és társadalomtudományos alapossággal, 
filozófiai, teológiai, nyelvészeti precizitással elemzi a keresztyén ember 
szellemi és hitbeli küzdelmét az élet értelméért. Az európai kultúrtörténeti 
hagyományon kívül a szerzők vizsgálják a kelei bölcselet máig ható 
egyetemes értékeit is. A filozófiai áttekintés az alapproblémák különböző 
korokban való vizsgálatát mutatja be. A mű kimondott és kimondatlan 

üzenete: Isten keresése, a Biblia egész életünket átható kijelentésének megismerése. Az 
olvasót nemcsak gazdag tényanyag segíti az eligazodásban, hanem a megfogalmazás 
természetes eleganciája, közérthető nyelvezete is. 
 
 
Langhammer, Joachim: Mit hoz a jövő? – Isten üdvterve a világgal  

 
Vajon véletlenek összessége lenne a világtörténelem? A könyv egy 
mellékelt táblázat segítségével mutatja be, hogy a történelmi események 
hogyan illeszkednek Isten tervébe, mely az emberiség üdvösségét 
szolgálja. Megvizsgálja a Bibliai próféciákat mind napjainkra, mind a 
jövőre vonatkozóan, és látni fogjuk, hogy Isten üdvterve pontosan úgy 
teljesedik be, ahogy azt a Biblia előre kijelentette. Áttekintést kapunk e 
hatalmas megváltási terv nagy üdvtörténeti vonulatairól, és megismerjük a 
bibliai összefüggéseket az egyes események tükrében. A történelem Isten 

ígéretei és beavatkozása által válik üdvtörténetté, melynek célja, az egyes ember megmentése, 
a Messiás megjelenése és Békebirodalma. 
 
 
Grebe, Detlef: Az ő száma 666 

 
Ez a könyv a fenevad bélyegéről és az Antikrisztusról szól. A Biblia ezen 
kijelentése az elmúlt évszázadok alatt sok találgatás és nem igeszerű 



magyarázat tárgya volt. Ma azonban a technikai haladás következtében, szem- és fültanúi 
vagyunk annak, hogy kezd valóra válni a fenevad bélyege. Hogyan fog mindaz megvalósulni, 
amit a Bibliában megprófétáltak? Valóban egy bélyeg lesz, vagy ez is csak egy szimbólum? 
Mi lesz azokkal, akik fel fogják venni, és mi lesz azokkal, akik nem akarják majd felvenni a 
bélyeget? A homlokra vagy a kézfejre fogják rakni? És miért? Mit mond erről a Biblia? 
 
 
Malgo, Wim: Az Istenember 

 
„Istenember - az volt valóban! Mózes egy egyiptomi fáraó lányának volt a 
zsidószármazású, fogadott gyermeke. És így lett az „egyiptomiak minden 
bölcsességére megtanított férfiú.” Azonban olyan hirtelen haragú volt, 
hogy gyilkos lett belőle. Egyiptomin akart bosszút állni, aki egy zsidó 
testvérét igazságtalanul megverte. Ennek az erőszakos cselekedetnek 
megvolt a következménye, Mózesnek menekülnie kellett és művelt férfiből 
birkapásztor lett. E monoton unalmas munkának az lett az eredménye, hogy 
megváltozott a jelleme. Annyira, hogy később azt olvassuk róla: ő volt a 

világ legszelídebb, leggyengédebb embere. Magányában megtanulta, hogy figyeljen Isten 
szavára.” 
 
 
Hardig, Warren: Vas élesíti a vasat  

 
1969-ben egy sikeres üzletember és frissen megtért keresztény, Warren 
Hardig meglátogatta az OMS International misszióját Haitin. Ott, 
valamelyik hegyi ösvényen egy rongyokba öltözött haiti koldus térdre 
esett, kérve, hogy „tegye őt keresztyénné”. Ez az Istentől irányított 
esemény nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Warren OMS misszionárius 
lett. 
 
 

 
 
Sauer, Erich: Isten, emberiség és örökkévalóság  

 
„Erich Sauer könyvei minden keresztyén kezébe valók. Olyan tanító 
munkáját foglalják magukban, aki lapról lapra az Evangélium szívén tartja 
az ujját. Nagy áldásul szolgáltak nekem, és igeszolgálataimhoz állandó 
előkészületi anyagot nyújtottak.” (Dr. Billy Graham, Minneapolis) 
Első rész: Isten üdvterve Krisztusban  
Második rész: A Biblia – az üdvtörténet könyve  
Harmadik rész: Isten eljövendő országa (királysága) 
 

 
 
Grant, F. W.: Mózes első könyve az Újszöv. Fényében 

 
 
Ha közelebbről megvizsgáljuk, látjuk, hogy az előképek nem önkényesen 
elszórva találhatók az Ószövetség könyveiben. Sőt ellenkezőleg, 



kapcsolatban állnak egymással, és bizonyos rend szerint sorakoznak – és ez a könyv ebben a 
felismerésben kíván segítséget nyújtani... 
 
 
Gooding, David: A keresztyénség meghatározása 

 
"Egy világot átfogó nézőpontból szemlélve, a modern keresztyén 
felekezetek nagyon zavaros és zavarba ejtő képet mutatnak" - írják a 
szerzők könyvük elején. A továbbiakban részint a keresztény felekezetek 
sokszínűségének történelmi okairól szólnak, részint arra mutatnak rá sok-
sok bibliai idézetet is felhasználva, hogy mi a kereszténység "lényege". (E 
lényeg persze a nem protestáns keresztények számára nem feltétlenül 
bizonyul meggyőzőnek.) Laikusoknak szóló - magánhasználóknak való 
népszerű kiadvány. 

 
 
Schrupp, E.: Izrael és a Messiás 

 
A szerző a zsidók és a keresztények kapcsolatával, helyzetével foglalkozik a 
mai Izrael államban, különösen Jeruzsálemben, ahol zsidók, keresztények és 
muszlimok élnek együtt. Sokakat megszólaltat a messiás-hívő zsidó 
gyülekezetekből. Segít megérteni a mai közel-keleti történések 
mozgatórugóit a Biblia Izraelre vonatkozó jövendöléseinek fényében. 
Emellett a jelenlegi helyzeten túl előre mutat a Messiás Jézusra, Aki a Biblia 
ígérete szerint minden konfliktus megoldása. A szerző egészen az 
Ószövetségig vezeti vissza e kérdések jelentőségét, és közben nem veszíti 

szem elől a még nyitott izraeli történelmet, és a Messiás-várást. Az Izraelnek szóló ígéretek és 
a Messiás Jézus eljövetele közötti viszony fényében fejti ki és értékeli az aktuális 
fejleményeket. A könyv üdvtörténetileg meghatározott üzenete új meglátást hozhat, és a 
megbékélés gyümölcseit teremtheti meg.  
 
 
Sauer, Erich: A Megfeszített diadala 

 
Krisztus az "Elsőszülött", egy új emberiség kezdete. "Ő az Isten világot 
alkotó munkájának alapja és kiindulópontja." Istennek terve az egész 
világot illetőleg a korszakok és időszakok harmonikus egymásutánjában 
halad örökkévaló célja felé. Mindennek a vége Isten, mint ahogy Őmaga 
a kezdete is mindennek (1.Kor. 15,28). Az üdvtörténetnek az a feladata, 
hogy ezeket az összefüggéseket láttassa. Így feltárja előttünk Isten 
világot átfogó tervének egységét annak sokoldalúságában: a különböző 
korszakok sokszínű láncolatát, mint lépcsőt, amely fokozatosan felfelé 

vezet; a földi történetet, amely kihat az egész világegyetemre. 
 
 
Sauer, Erich: A világmegváltás hajnalpírja (Ószövetségi üdvtörténet)  

 
 
 
 



Glashouwer, W.: Így keletkezett a Biblia 

 
 
Az agyagtábláktól a könyvnyomtatásig Ki adta nekünk az Ó- és az 
Újszövetséget? Kánoni és apokrif könyvek Mi az ihletettség? A bibliakritika 
és az Ó- és Újszövetség tartalma. Tudósok válaszolnak kritikus kérdésekre. 
 
 
 
 

 
 
Bruce, F.F.: Az Újszövetség megbízhatósága 

 
Vajon megbízhatóak-e az Újszövetségi iratok vagy esetleg ellentmondásokkal 
terhelt ókori iratok gyűjteménye csupán? Egyes kritikusok megpróbálják azt a 
látszatot kelteni, hogy az Újszövetségben leírt történelmi, kortörténeti, 
kulturális adatoknak semmi közük a valósághoz. F. F. Bruce professzor 
azonban nem így vélekedik. Sok kollegájához hasonlóan ő maga is bízik az 
Újszövetség által megfogalmazott kijelentésekben, ám ez a hit nem vakbuzgó 
hit. Tudományos alapossággal érvel, és mindenki meggyőződhet arról, hogy 
az apostolok által ránk hagyományozott íratok a mai napig megőrizték 

hitelességüket.  
 
 
Maisel, John: Isten-e Jézus? 

 
„Ezt az előadást a Moszkvai Állami Egyetem tanári kara és hallgatói számára 
tartottam a Szovjetunióban 1990-ben. Hallgatóságom nagyrészt ateista, 
templomba nem járó tanárokból és hallgatókból állt, akiknek nem volt 
ismeretük a keresztény hitről, sem bibliai tájékozottságuk. Az volt a célom, 
hogy világossá tegyem Jézus Krisztus személye, állításai és céljai egyedülálló 
voltát, és érthetően elmagyarázzam, hogyan létesíthet valaki kapcsolatot az 
igaz, élő Istennel Jézus Krisztuson keresztül”. 
 

 
 
Gooding, David: Kereszténység: Illúziók vagy tények? 

 
Ennek a könyvnek az első kiadása a beszámolók szerint segítséget 
jelentett annak a több mint fél millió embernek, akik kézhez kapták. 
Sokan írtak közülük, hogy beszámoljanak azokról a nehézségekről, 
amelyek akadályt jelentettek számukra a keresztyén üzenet elfogadásához 
vezető úton. Ez az átdolgozott és bővített kiadás – amely David Gooding 
professzor és dr. John Lenox tollából származó írásokat tartalmaz – arra 
hivatott, hogy őszintén szembenézzen ezekkel a kérdésekkel, 
megmutassa, hogy azok nem legyőzhetetlenek, és hogy létezik 

intellektuálisan elfogadható út, mely a Krisztusba vetett személyes hithez vezet. 
 
 



Josuran, R.: A spiritizmus fertőjében 
 
 
A szabadulás útja a spiritizmustól a teljes szabadságig Jézus Krisztuson át. 
Manapság az újságok hirdetései tömve vannak csábító (és furcsa) ajánlatokkal, 
gyógymódokkal és jövőbelátó emberek szolgáltatásaival. 
Az Úr határozottan figyelmeztetett minket, hogy kerüljük el messziről ezeket 
az embereket! 
 
 

 
 
Langhammer, Joachim: Példázatok, igaz történetek bibliai igazságok megvilágítására  

 
 
Elgondolkodtató történetek, anekdoták, melyeket akár prédikációs 
illusztrációkként is használhat az olvasó, de amelyek arra is alkalmasak, 
hogy a Biblia egy-egy igazságát jobban megértsük. 
 
 
 
 

 
 
Modersohn Ernő: Az ördög igézetében 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bühne, W.: Létre kárhoztatva 

 
Miért olyan bolond, tönkrement és értelmetlen az élet? Jean Paul Sartre-nak 
van-e igaza vajon, amikor ezt mondja: „Az ember arra van ítélve, hogy 
szabad legyen?” Vagy Marx Károly oldotta meg a rejtvényt azzal a 
kijelentésével, hogy „az ember az ember számára a legmagasabb rendű 
lény”? Valóban a vallás „a nép ópiuma”? Az iszlám tud talán választ adni, 
és ázsiai guruk tudják megmutatni az utat? 
 
 

 
 
 
 



Heinz, Böhm: Aki bűnösnek találtatik a Földön 
 
"Aki szeret, annak szenvednie kell!" - ezt a fájdalmas tapasztalatot szerezte 
Roland Seeger már gyermekkorában. Ezért következetesen gyakorolja az 
érzéketlenséget más emberekkel szemben: Nem akar sem szeretni, sem 
szeretetet kapni. Ezt előbb-utóbb meg kell tudnia barátnőjének is. Amikor 
felfedezi, milyen rettenetes hidegség rejtőzik az elegáns külső mögött, 
borzadva szakítja meg a kapcsolatukat. Azonban egyikőjük sem sejti, milyen 
messzeható következményei lesznek ennek a szakításnak. Roland még 17 
évesen Nitzsche szellemi tanítványa lett, és ez élete teljes kudarcához 

vezetett. Az élet értelmét és célját kutató kérdéseket nem lehet kikerülni, azok választ 
követelnek! 
 
 
Elliot, Elisabeth: A dicsőség kapuján át 

 
A történet az egész világot megrázta. 1955 őszén öt fiatal bátran felvette a 
kapcsolatot egy kőkorszaki kultúrában élő indián törzzsel Ecuador 
őserdejében. Céljuk baráti kapcsolat kiépítése volt egy olyan néppel, akik 
eddig a külvilág minden közeledésére támadással feleltek. A 
misszionáriusok találékonyságukat a modern technika vívmányaival 
ötvözték, és az a vágy élt szívükben, hogy elvigyék az evangéliumot ennek 
a Krisztus nélkül élő népnek. A barátság számtalan jele után 1956 
januárjában elkövetkezett a találkozás pillanata az aukákkal, akik további 

ajándékaikat és üzeneteiket békésen fogadták. A megbeszélt időben a misszionáriusok fiatal 
feleségei a rádió mellett ültek és várták a híreket. Nate Saint, Roger Youderian, Ed MeCully, 
Pete Fleming és Jim Elliot történetét Elisabeth, Jim felesége írta meg néhány hónappal az 
események után. "A dicsőség kapuján át" azóta számos kiadást megért több nyelven, és 
százezrek olvasták és merítettek új erőt a misszionáriusok példájából. Film is készült a 
könyvből, - " A dárda vége" címmel. A könyv első kiadása óta Elisabeth Elliot keresett 
előadó és író lett, számos könyvet és cikket írt. 
 
 
Elliot, Elisabeth: A Mindenható árnyékában 

 
Elisabeth Elliot ebben a könyvben Jim naplóinak felhasználásával mutatja 
be, mi késztet egy fiatalt - aki előtt ott áll az egész élet - élete teljes 
odaszánására Istennek, vállalva a kockázatot, hogy az Úr bármikor 
hazahívhatja. Olyan élet áll előttünk, amely "Krisztussal együtt el van 
rejtve Istenben". Isten eszközeivel csiszolt gyémánt ragyog felénk a könyv 
lapjairól Jim Elliot jellemében, aki a tudományok színe-javán érlelődve 
élete drágakövét a Bárány koronájába, szolgálatára szánta. Így ragad 
magával mindenkit, aki nem akarja a rábízott kincset langyos 

keresztyénséggel elfecsérelni. A rövidre szabott élet beszédesen bizonyítja Jim Elliot 
naplóbejegyzését: "Nem bolond az, aki odaadja amit úgysem tarthat meg, hogy megnyerje 
azt, amit nem veszíthet el." 
 
 
 
 



Gooding, David: Krisztus iskolájában 
 
Közvetlenül azelőtt, hogy Júdás aljasan elárulta, a hatóságok pedig 
letartóztatták Jézust – ami azután halálához vezetett -, Ő meghívta 
tanítványait, hogy csatlakozzanak hozzá Jeruzsálemben egy kölcsön kapott 
házban és együtt ünnepeljék meg a páskát. Az Úr ezt az alkalmat használta 
fel arra, hogy sok fontos dologra oktassa őket a keresztyén hit lényegével, a 
vele való folyamatos kapcsolat természetével, valamint jellemük és 
személyiségük átalakulásával kapcsolatban, hogy egyre jobban tükrözzék 
az ő dicsőségét. 


